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2 patients left us feedback
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How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Extremely likely
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Neither likely nor unlikely
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Can you tell us why you gave that response?

Going through treatment for wound on leg. All nurses and receptionists very kind and patient.

I have been with the Harvey Practice for 20 years. Without exception they have always treated me with care and
curtesy. As far as I'm concerned there is not another doctors surgery that come close to the all round service they
give. Thank you the Harvey Practice.

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.



